

未出现全市电力供应缺口 未出现设备过载停运 未发生重要用户故障停电事件 今夏郑州电网成功应对多轮负荷大“烤”验

本报讯(郑报全媒体记者 张华 通讯员 平坦)今年夏天持续高温,从6月初就开始进入酷热状态,郑州电网负荷随之节节攀升。记者昨日从国网郑州供电公司了解到,高温大负荷期间,未出现全市电力供应缺口,未出现设备过载停运,未发生重要用户故障停电事件,全市经济运行及民生用电需求得到有力保障。

加强运行维护保障供电

37℃、38℃、40℃,持续高温预示着电网的高负荷。今年夏天,市区停电事件很少发生,少停电、不停电的“秘密武器”是什么?

入夏后,面对郑州市用电负荷的持续攀升,国网郑州供电公司加强各个环节的运行维护。

16日9时,国网郑州供电公司牛营运维班的工作人员正在对变电站内设备进行

测温 and 检查。牛营运维值班长毛玲和同事每天都要对这些设备检查3遍以上,“我们每天上班最重要的工作是对设备进行巡视和测温,特别是用电高峰期,更需要对所有设备进行全面检查”。

在金水路秦岭路地下的电缆隧道内,工作人员正沿着一条一米宽的通道一路向前检查,时不时停下检测电缆接头运行情况。国网郑州供电公司电缆运检班成员普世平说:“我们平时所做的工作主要是为了保证电能安全有效地输送。具体项目主要是红外测温以及接地环流检测。这两项内容针对电缆接头部分,最容易出现故障和隐患。”

“地空联合”智能巡检模式启动

“无人机自检合格,天气状况良好,可以起飞。”在位于市区东南部的220千伏金

岱变电站内,随着一架无人机缓缓升空,郑州供电公司针对16座迎峰度夏重点变电站的“地空联合”智能巡检全面展开。

8月初,河南全省范围内出现新一轮高温天气,部分地区最高气温达到35℃以上,城市供电电压较大。郑州供电公司首次采用“地空联合”智能巡检模式,对变电站设备开展全面巡检。这一模式依托地面智能巡检机器人定位准确、适应性强、低空覆盖面广的特点,结合无人机在高空视野广、视角变化灵活的优势,对于敞开放式变电站设备开展多维度、无死角观测,确保缺陷和隐患早预防、早发现、早治理,提升高温大负荷情况下站内设备的健康运行水平。

在“地空联合”智能巡检模式下,配合无人机一同巡检的还有智能巡检机器人。迎峰度夏期间,郑州供电公司将持续完善“地空联合”智能巡检模式,构建多角度、全

覆盖、无盲点的智能巡检体系,进一步提升巡检工作质效。

多种方式做好供电保障

据了解,为满足夏季高峰用电需求,国网郑州供电公司今年以来完成110千伏及以上主网工程15项、10千伏配网工程644项。出动运检人员9963人次,多轮次排查安全风险,及时消除缺陷隐患900余项。

据国网郑州供电公司运检修部相关负责人介绍,入夏以来,国网郑州供电公司通过加强检测电煤、优化电网运营方式、加强设备差异化运维等多种方式,全力做好供电保障工作。目前,电网最大用电负荷达1354.5万千瓦,同比增长10%。高温负荷期间,未出现全市电力供应缺口,未发生重要用户故障停电事件,有力保障了全市经济运行及民生用电需求。

强能力 锻作风 优服务 促发展

心通桥指数

(8月8日-8月14日)

为营造“能力作风建设年”结果导向、狠抓落实的浓厚氛围,提升广大党员干部做好群众工作的能力,发挥郑州市网络理政平台的作用,广泛倾听群众呼声,心通桥开设“强能力 锻作风 优服务 促发展”心通桥指数专栏,盯紧“急难愁盼”问题,解决好群众的操心事烦心事揪心事,让群众有实实在在的获得感、幸福感。

一周问政概况

8月8日-8月14日,心通桥网络问政平台接到诉求226件,各职能部门回复206件,办结169件。其中,环境问题类诉求最多,占总量的21%,教育公平类占17%,交通出行类占15%,公共设施类占14%,物业管理类占13%,疫情防控类占9%,医疗保障类占7%,其他诉求占4%。

督办

近日,不少家长朋友在心通桥平台上询问小学报名、幼小衔接、入学年龄、特殊教育等问题,督办员将此类问题帖收集整理后,统一咨询了相关部门。

1. “房产不一致”如何报名

准备幼小衔接材料发现,户口本比房产证上少写了楼层,这种情况属不属于“房产不一致”?这种情况影响小学报名吗?

郑州市教育局回复:这种情况可能是户籍系统和房管系统编排规则不一样导致的。家长如果线上报名报不上,可以去线下现场报名,一般不会影响到小学报名。

2. 入学年龄问题

孩子如果满足本年度规定的入学年龄,是否可以晚一年入学?哪些情况可以晚入学?

郑州市教育局回复:孩子晚一年入学,也能入学。不过鉴于去年有些学校的招生简章写明,不接收超龄儿童报名。所以,建议家长最好还是让孩子适龄及时入学。

3. 特殊教育问题

我想咨询惠济区是否有新建专门特殊教育学校的计划?

惠济区教育局回复:已经向区政府申请,正在规划特殊教育学校地块等各项工作。在特殊教育方面,目前惠济区有4所学校设有特殊教育的资源教室,分别是惠济区开元路小学、郑州四中实验学校、师家河小学、惠济区实验幼儿园。对需要专人护理、不能到学校就读的安排送教上门,依法保障其接受义务教育。

已回复热帖

1. 网友发帖:白沙镇白沙路何时开通公交车

白沙镇白沙路(青年路)已经修通好几年了,这条路是白沙镇北部居民出行生活的主要道路,但公交车仍然没有开通,附近居民出行坐公交,需要到两公里外的商都大道,请问白沙路的公交何时开通?

郑州公交集团回复:已关注此区域居民出行问题,并进行了实地调研,目前根据调研情况规划了由堤刘公交站——郑汴物流通道前程大道的新开线路,填补青年路公交线路空白及周边居民出行问题,待各项准备工作到位后,新线路会适时开通。

2. 网友发帖:小区高空抛物,存在安全隐患

郑汴路货站北街交叉口南100米路西长城康桥花园6号楼一单元经常有人高空抛物,因为该单元二楼有室外露台,有安全隐患,故建议小区物业对该处安装摄像头,也请相关部门管管这陋习。

城东路办事处回复:社区和物业楼栋负责人已现场了解情况,小区物业逐层粘贴有禁止高空抛物的提示,近期负责人会再次上楼逐户签订《禁止高空抛物承诺书》,向每一户业主宣传高空抛物的危害和需要承担的法律后果。

3. 网友发帖:五一公园工人体育场噪音扰民严重

五一公园工人体育场,每天早上5:30就开始跳广场舞,好几个队伍,高音喇叭噪音扰民,希望政府综合实际情况,合理安排,还居民安静的休息空间。

中原区城市管理执法局回复:执法人员就五一公园体育场内使用高音喇叭噪音扰民一事进行协调,体育中心工作人员称他们不止一次跟暴走团领队建议过减小音量,或者使用无线耳机扩音器,也联合公安、办事处、执法中队宣传整治过,以后将再次联系暴走团领队协商解决噪音扰民问题,加大力度巡查,申请第三公司进行噪音分贝检测,联合多部门进行综合整治。

技术型青年人才招聘会周六举办

提供岗位11900个

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹 通讯员 周满 宋雪梦)记者昨日从团郑州市委获悉,8月20日8:30-12:30,由团郑州市委举办的技术型青年人才专场招聘会将在智汇城室内一楼大厅举办。

据了解,此次招聘主要面向应届毕业生、转岗求职青年、技能型青年人才等急需就业群体。招聘岗位涵盖生物制药、计算机、电气工程、建筑工程、环境工程、通信环保等,预计提供岗位11900个。为了满足广大青年对职业规划的需求,活动现场还将设立创业就业指导咨询台,青年创业导师将为求职青年进行岗位匹配和推荐,为创业青年进行政策咨询和申报服务。

全省大中城市联合高校毕业生招聘会明日举行

逾8700个岗位虚位以待

本报讯(记者 李娜 实习生 姬瑛蕾)记者昨日从市人社局获悉,为进一步促进高校毕业生青年人才就业创业工作的开展,深入推动“万人助万企·万众就万岗”工作,郑州农村人力资源管理服务中心将于18日举办“河南省大中城市联合高校毕业生综合类招聘会”,计划提供岗位8700余个。

招聘会时间为8月18日8:30-12:00,地点为郑州农村人力资源中心市场2楼招聘大厅(大学中路95号)。此次招聘会涉及计算机、建筑、运输、汽车、食品、环保、通信、物流、餐饮、零售等多个行业,主要服务对象为高校应届毕业生、转岗求职人员、技能型人才、退役军人等就业群体。招聘岗位主要集中在技术、管理、销售、设计、会计、行政、制造、店长等。招聘会当天求职者可携带简历入场,也可关注微信公众号“中原就业”查看详情。



采摘义卖 暖心助残

本报讯(记者 郑磊 通讯员 张昕嫣 文/图)又到葡萄丰收季节,家住新密市岳村镇竹园沟的郑大叔却高兴不起来。今年70岁的郑大叔和老伴儿种植了两亩多“夏黑”葡萄,这是一家人最主要的收入来源,

但由于道路不顺、老人年龄大等因素,郑大叔家的葡萄陷入滞销的困境,这让老人满脸愁容。

了解这一情况后,昨日上午,郑州公交第四运营公司第二修理公司志愿者驱车来到郑大叔家的葡萄园,帮

忙采摘并现场开展微信“义卖”行动,不到一天时间,爱心人士认购了近千斤葡萄。

除了号召广大职工认购葡萄外,志愿者们还专程为郑州市残疾康复就业中心的师生送去了新鲜的爱心葡萄。

确保平安开学、开学平安

秋季开学 师生入校须持“两码一证”

本报讯(郑报全媒体记者 王红 张勤)暑假接近尾声,新学年开学如何确保校园安全?8月16日,记者从市教育局获悉,2022年秋季学期开学,省会师生须持48小时核酸检测阴性证明、7天内行程码、健康码、健康承诺书(返)校。

据介绍,为切实筑牢全市校园疫情防线,确保平安开学、开学平安,按照郑州市新冠肺炎疫情防控指挥部教育防控专班通知要求,学校要精准掌握开学前7天师生员工及同住人员的旅居史、活动轨迹和健康状况,重点关注从中高风险地区及有本土病例区域返校师生员工,“一人一档”建立监测台账,并教育引导师生员工严格按

照出发地和学校属地疫情防控部门有关要求,从严从细落实各项防疫政策措施。

各地各学校要在安全可控的前提下,科学优化开学方案,“错峰、错峰、错峰区域、分批”组织开学,并严格执行报批程序,及时向社会公布。原则上,高三、初三的学生先返校开学,中小学早于大学开学,幼儿园最后开学。各学校要结合疫情形势变化,积极筹备线上教学资源,制定线上教学预案,提前做好线上教学准备。对因疫情等原因未返校的学生要及时开展线上教学活动。

开学前,各地各校要组织人员对校园进行一次全面清洁消毒,对学校疫情防控、

校园安全和开学准备情况进行一次全面排查。各学校要重新核对或修改完善疫情防控组织架构,完善开学报到各环节流程,持续加强对师生员工的宣传教育引导,将开学防控要求逐条传达到每名师生员工,指导做好(返)校途中安全防护。

各级各类学校要提前告知开学(返)校防疫要求,师生员工(返)校时要进行身份核验、测量体温、查验48小时核酸检测阴性证明、健康码和行程卡。具体来说,中职中专等学校师生员工入校前须提供登机或乘车前48小时核酸检测阴性证明,返校后适时组织一次全员核酸检测;中小学(幼儿园)师生员工按照郑州市(返)郑要求执行,中高风险地区及7

天内有新增本土病例地区的师生员工暂缓返校;属地疫情防控部门对出行有特殊限制的,按属地要求执行。

未出过郑州市域、未到过发生本土病例区域、未接触过中高风险地区来郑人员的师生员工,持48小时核酸检测阴性证明、7天内行程码、健康码、健康承诺书方可(返)校;出过郑州市域、未到过中高风险地区、未到过发生本土病例区域、未接触过中高风险地区人员的师生员工,除落实郑州市最新防疫政策措施外,须提前7天居家进行健康监测,而后持48小时核酸检测阴性证明、7天内行程码、健康码、健康承诺书方可(返)校。

富强民主文明和谐 / 自由平等公正法治 / 爱国敬业诚信友善

学习践行《郑州市文明行为促进条例》

倡导文明出行 遵守交通法规



中共郑州市委宣传部
郑州市文明办

